استرجاع الصور المحذوفة من الأيفون بدون كمبيوتر بالخطوات 

لا يوجد تطبيق لإستعادة  الصور على جهاز الأيفون يتيح للمستخدم  استعادة الصور المحذوفة نهائيًا بدون جهاز كمبيوتر. حيث تتمثل الطريقة الوحيدة المتاحة  في استخدام ملف النسخ الاحتياطي على iCloud. ولمزيد من التفاصيل سنقدم لك من خلال مقالنا التالي استرجاع الصور المحذوفة من الأيفون بدون كمبيوتر بالخطوات  .

استرجاع الصور المحذوفة من الأيفون بدون كمبيوتر بالخطوات 

https://www.ibeesoft.com/recover-iphone/recover-deleted-pictures-from-iphone-without-computer.html

في حالة عدم وجود ملف نسخ احتياطي على iCloud ، يمكن تجربة  iBeesoft iPhone Data Recovery لاسترداد الصور المحذوفة على iPhone في أقرب وقت ممكن.
 خطوات  استرداد الصور المحذوفة من الأيفون  بدون جهاز كمبيوتر
يمكن ذلك من خلال استخدام ملفات النسخ الاحتياطي على iCloud ، والتي يجب أن تحتوي على الصور التي قمت بحذفها على جهاز iPhone الخاص بك. ومن الضروري التأكد من إنشاء النسخة الاحتياطية قبل الحذف. 
إذا كان لديك ملف النسخ الاحتياطي على iCloud ، فيمكنك استعادة الصور المحذوفة من iPhone بدون جهاز كمبيوتر عن طريق استعادة iPhone باستخدام iCloud backup. 

1- على جهاز iPhone الخاص بك ، انقر فوق "الإعدادات".

2. انتقل إلى عام> إعادة تعيين> محو كل المحتوى والإعدادات. 
3-تأكيد المسح لمسح جميع البيانات الموجودة على جهاز iPhone الخاص بك حتى تظهر نافذة منبثقة تخبرك بإعادة تعيين جهاز iPhone الخاص بك.

4. اختر استعادة من iCloud Backup> تسجيل الدخول إلى iCloud بحسابك> حدد نسخة iCloud الاحتياطية التي تحتوي على الصور المحذوفة على  الأيفون 
اتبع المعالج لاستعادة iPhone الخاص بك باستخدام ملف النسخ الاحتياطي على iCloud. 

تؤدي استعادة iPhone باستخدام نسخة iCloud الاحتياطية إلى إزالة جميع الملفات والإعدادات الموجودة على جهاز iPhone الخاص بك. وستلبي البيانات والإعدادات الموجودة في نسخة iCloud الاحتياطية جهاز iPhone الخاص بك. إذا كنت تستطيع قبولها ، فاتبع الخطوات.

في حالة عدم إمكانية استعادة صور iPhone بدون جهاز كمبيوتر ، عليك القيام بذلك باستخدام الكمبيوتر.

 كيفية استرداد الصور المحذوفة نهائيًا على الأيفون بإستخدام  البرنامج
iBeesoft علامة تجارية معروفة لبرامج استعادة البيانات. والتي  طورت جميع أنواع الحلول لفقدان البيانات.
 يعد iPhone Data Recovery أحد البرامج الرائعة للأشخاص لاستعادة الملفات المفقودة من iPhone. بعض ميزاته البارزة رائعة حقًا.

برنامج استعادة صور iPhone الفعال الخاص بك
قم باستخراج الملفات من iPhone iTunes و iCloud backup ، وتجنب محو البيانات على iPhone مرة أخرى.
يدعم جميع موديلات iPhone ، بما في ذلك iPhone XR و iPhone XS و iPhone 11 و iPhone 12 وأحدث إصدار. استرجع الصور المحذوفة من iPhone بدون نسخ احتياطي عن طريق مسح iPhone مباشرة.
استرجع الصور المفقودة من iPhone في سيناريوهات مختلفة ، مثل الحذف وفقدان iPhone وتلف iPhone وإعادة ضبط مصنع iPhone والمزيد.
التنزيل لنظام التشغيل Windows التنزيل لنظام التشغيل macOS
قم بتنزيل iBeesoft iPhone Data Recovery لإنقاذ الصور المحذوفة على iPhone 

الخطوة 1. تثبيت البرنامج وتوصيل iPhone
قم بتنزيل وتثبيت برنامج استعادة بيانات iPhone على جهاز الكمبيوتر الخاص بك. يحتوي على إصدار منفصل لأجهزة Mac و Windows PC. الرجاء اختيار الإصدار الصحيح. بعد ذلك ، استخدم كبل USB لتوصيل جهاز iPhone بجهاز الكمبيوتر الخاص بك ، وتأكد من توصيل جهاز iPhone بجهاز الكمبيوتر الخاص بك بشكل صحيح.

الخطوة 2. مسح صور iPhone المحذوفة
قم بتشغيل أفضل تطبيق لاستعادة الصور على نظام iOS. 
من النافذة الرئيسية ، يرجى تحديد "الاسترداد من جهاز iOS". بعد ذلك ، يمكنك رؤية iPhone الخاص بك مدرجًا في النافذة مع وجود زر "Scan" بجانبه. 
انقر فوقه للسماح للبرنامج بالبحث عن الصور المحذوفة على جهاز iPhone الخاص بك.

الخطوة 3. استرجاع الصور المحذوفة من الأيفون
في نافذة النتائج ، يرجى النقر فوق "الصور" في اللوحة اليسرى والتحقق من التفاصيل على الجانب الأيمن. 
عند العثور على الصور المحذوفة على iPhone ، يرجى تحديدها والنقر فوق "استعادة" لحفظها على جهاز الكمبيوتر الخاص بك.

بالمقارنة مع القيام باستعادة صور iPhone بدون كمبيوتر ، فإن استخدام برنامج استعادة بيانات iPhone هو أفضل وموثوق وعملي. على أي حال ، لمنع فقدان بيانات iPhone ، فإن أفضل طريقة هي عمل نسخة احتياطية باستخدام iCloud أو iTunes. كلما فقدت الملفات ، يمكنك استخراج البيانات المطلوبة عن طريق ملفات النسخ الاحتياطي أو استخدام iBeesoft لاستعادة الصور المحذوفة نهائيًا من iPhone. إلى حد ما ، من الضروري حقًا منع فقدان بياناتك من iPhone.





